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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 08 DE

NOVEMBRO DE 2006

Aos oito dias do mês de novembro do ano dois mil e seis, nesta cidade de São Paulo, à
Rua  Botucatu,  nº  740,  sub-solo,  no  Anfiteatro  Profª  Maria  Tereza  Nogueira  de
Azevedo, reuniram-se os Senhores Membros do Conselho Universitário da UNIFESP,
sob a presidência do Magnífico Reitor, Prof. Dr. Ulysses Fagundes Neto. Justificaram
ausência os membros: Antonio José Lapa, Artur Beltrame Ribeiro, Helena Bonciani
Nader,  Lucila  Amaral  Carneiro  Vianna,  Paulo  Augusto  de  Lima  Pontes,  Reinaldo
Salomão,  Rosana  Fiorini  Puccini  e  Rosemarie  Andreazza.  Tendo  os  senhores
conselheiros,  assinado  o  livro  de  presença  e,  constatando-se  quorum  com  51
presentes,  Sr.  Reitor  iniciou  a  reunião  solicitando  desculpas  pelo  erro  no
encaminhamento  das  votações  na  reunião  anterior,  como  também  solicitou  aos
membros que não se exaltem e que tenham respeito, pois pertencemos ao Conselho
mais  importante  da  Instituição.  Apresentou  ata  da  sessão  de  15/09/06,  que  foi
aprovada, com ressalva do Prof. Walter Albertoni, que solicitou retirar na linha 44, a
informação que o Prof. Eddie Caetano não tem publicação internacional. Informes: 1 –
Sr. Reitor informou que os médicos residentes iniciaram hoje, greve nacional, por
tempo indeterminado no Brasil  e, em São Paulo por uma semana , com pauta de
reivindicações, em sua maioria, que não dizem respeito à Instituição, pois são relativas
ao valor da bolsa. Os membros presentes decidiram apoiar as reivindicações propostas
à Comissão Nacional de Residência Médica. 2 – Prof. Luiz Eugênio notificou que as
inscrições dos vestibulares foram feitas em duas etapas,  pois as de São José dos
Campos terminaram em 03/11. A VUNESP ainda não totalizou os dados. Disse que
tivemos um record nas inscrições, totalizando 23.000, o vestibular mais concorrido
continua sendo o de medicina, com 9.500 inscritos e o 3º mais concorrido foi o de
Farmácia/Bioquímica, com 1400 inscritos. Salientou que o sistema de cotas também
foi bastante disputado, em especial para o curso de pedagogia, o que demonstra nosso
acerto em aprovar os mesmos. Finalizou informando que a procura dos cursos, na
Baixada Santista, foram semelhantes ao do ano passado. 3 – Prof. Walter Albertoni
comunicou que as inscrições para o exame de residência médica também ultrapassou
a estimativa esperada, com 3.029 inscrições contra 2.400 do ano de 2005. 3 - Sr.
Reitor informou que as licitações para as obras de Santos e Diadema já terminaram e
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que  estamos  em  condições  de  iniciar  as  construções  das  sedes  definitivas.  4  –
Convidou a todos para participar nos dias 08 e 09/12 de um Fórum de Debates para
discutir os novos caminhos da UNIFESP e disse que em breve o programa estará
sendo  distribuído.  Tribuna  Aberta:  Expansão  &ndaampus  de  Guarulhos:  Profª
Cynthia Andersen Sarti, Diretora Acadêmica do Campus de Guarulhos agradeceu a
oportunidade de expor a história de como se constituiu o campus de Guarulhos. Disse
que são dois desafios, a implantação de áreas do conhecimento diferentes das atuais e
cursos noturnos, que são estranhos à cultura da Universidade. Relatou que em 2005
foi criada uma Comissão no Prograd, presidida pela Profª Yara Michelacci,  foram
chamados vários professores das áreas de humanas da UNIFESP, para discussão e
foram escolhidos os 4 cursos: Ciências Sociais, Filosofia, História e Pedagogia, os
quais foram aprovados pelo MEC. Em seguida, juntamente com a Prograd e ajuda de
professores da Unesp, Unicamp, USP, Ufscar e PUC, foi montado o modelo curricular
dos cursos, com 2 eixos, que compõem a idéia das 4 áreas bastante distintas, que deu
solidez para receber os professores com algo estruturado e pronto. Logo após foram
compostas  bancas  para  realização  dos  concursos  públicos  para  professor,  com
pesquisadores  das  diversas  áreas.  Destacou  algumas  características  da  área  de
humanas, que estão sendo implantadas na UNIFESP, algumas bastante comuns, outras
que  respeitam  as  especificidades  dessas  áreas,  que  são  distintas,  com  2  eixos:
formação sólida na área e formação que extrapola a área e prepara o aluno para a
interdisciplinaridade. Outra questão será ênfase em pesquisa, que é outro pilar do
curso de metodologia de pesquisa, formando redes de atividades com a comunidade
local.  Finalizou  dizendo  que  a  Biblioteca  será  fundamental  como  também  o
Laboratório. Vários professores parabenizaram a Profª Cynthia pelo trabalho que está
sendo realizado. Sr. Reitor relembrou que saltaremos de 5 para 19 cursos. Disse que,
no dia 01/11, recebemos os professores novos: 40 de Guarulhos, 40 de Diadema, 20 da
Baixada Santista e 39 da Vila Clementino e que foi muito agradável poder escutar um
pouco a história de cada um, como também contar a sua. ORDEM DO DIA:  1 –
Homologação das bancas examinadoras de concurso público para provimento do cargo
de Professor Adjunto do Departamento de Patologia: Prof. Luiz Eugênio relembrou das
vagas de indução para Deontologia e Patologia Forense, como também para Bioética.
Disse que o período de inscrição foi prorrogado por 2 vezes e está encaminhando
sugestão de nomes para as bancas, mas já tomou ciência que existe incompatibilidade.
Vários professores sugeriram nomes e também a troca de uma banca pela outra. As
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sugestões foram acatadas e ficou decidido que a Comissão de Bancas avaliará as
mesmas.  2  –  Nomeação  de  Comissão  Eleitoral  para  normatizar  e  acompanhar  o
processo  eleitoral  de  escolha  de  Reitor  e  Vice-Reitor  da  UNIFESP  –  mandato
2007/2011: Sr. Reitor relatou que o processo eleitoral deverá ter início em dezembro,
pois estaremos em recesso do dia 26/12 a 05/01. Foram designados os professores
Marcos Pacheco de Toledo Ferraz (Presidente), Arnaldo Lopes Colombo, Helio Kiyoshi
Takahashi e Janine Schirmer, o servidor Maurício Correa de Almeida, o pós-graduando
Tiago Chiavegatti e o Discente Avelino Zacarias Caetano. 3 – Designação de Comissão
para analisar recurso interposto contra resultado de concurso público para provimento
do cargo de Professor Titular do D.D.I.: Sr. Reitor disse que todos estão cientes do que
ocorreu  no  concurso.  Esclareceu  que  o  Prof.  Jacob  Szejnfeld  protocolou  recurso
solicitando  impugnação  do  concurso  e,  conforme  Parecer  da  Procuradoria
necessitamos compor Comissão do CONSU para analisá-lo. Propõe que a mesma seja
composta  por  3  pessoas  e  foram designados  os  professores:  Jair  de  Jesus  Mari
(Presidente).  Alba  Lucia  Botura  Leite  de  Barros,  Helio  Kiyoshi  Takahashi  e  Luis
Eugênio Araújo de Moraes Mello. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada.
Para constar, eu Diva Rey da Silva Martins, secretária, lavrei a presente ata que,
depois de aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente.

 
Prof. Dr. Ulysses Fagundes Neto

Reitor da UNIFESP
Presidente do Conselho Universitário

 
 

 Diva Rey da Silva Martins
Secretária do Conselho Universitário
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